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Basel, 9. Dezember 2015

Regierungsratsbeschluss vom 8. Dezember 2015

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend ,,Briefumschlag mit
Pulver an unseren Regierungsprasidenten®

Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung Uberwiesen:

,Vor einem oder vor zwei Jahren gab es Schlagzeilen, weil Briefe mit Pulver an das Finanzdeparte-
ment gingen. Jetzt ist Ende Mai an unseren geschéatzten Regierungsprasidenten auch ein Couvert
mit Pulver gegangen. Wie es aussieht, von einem Trittbrett-Fahrer. Das Pulver war nicht geféhrlich.

1. Was ergaben die Ermittlungen? Um was fir ein Pulver hat es sich gehandelt? Um Zucker? Um
Salz? Um Mehl?

2. Warum wird von der Polizei nicht ein Foto gemacht, von dem Briefumschlag und das Bild kommt
als Fahndungs-Bild in die Zeitungen? Irgend jemand wird die Handschrift erkennen. Oder wenn
es keine Handschrift ist, dann wird man den Adress-Ausdruck evt. erkennen.

3. Haben die Briefe an das Finanzdepartement und an den Herrn Regierungsprasident gleiches
Aussehen?

4. Wieviele Beamte ermitteln im Fall des Regierungsprasidenten?
Eric Weber*

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

Uber Ermittlungsverfahren wird wie tblich nicht berichtet.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

i - Avonipo weet

Dr. Guy Morin Barbara Schiipbach-Guggenbuhl
Préasident Staatsschreiberin

Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 11. Dezember 2015.



